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Les armoires du groupe SDB s'avèrent efficaces tant à la 

maison qu'au bureau. Les versions SDB PRO et SDB MET ont 

une façade différente, tandis que les autres paramètres 

restent les mêmes.  Les armoires SDB de la dernière collection 

se distinguent par leur design par rapport aux autres 

fabricants. Pour les spécifications détaillées de cette 

collection, voir pp. 3-4.

Armoires à casiers / Modèle SDB

2

SERRURE CYLINDRIQUE, POIGNEES ET PERFORATION

Toutes les armoires SDB sont équipées d'une serrure cylindrique, afin que vous puissiez toujours 

avoir confiance en leur contenu, que vous l'utilisiez à la maison ou au bureau.

Deux types de poignées métalliques à choisir. La poignée intérieure, qui ne dépasse pas les 

contours de l'armoire, et la poignée extérieure, qui dépasse nettement les contours. à l'extérieur 

des contours.

Dans la nouvelle collection 

d'armoires SDB, vous pouvez choisir 

l'armoire avec une perforation 

spécialement conçue ou sans 

perforation.

VOUS CHOISISSEZ, VOUS COMBINEZ

Par défaut, nous produisons les armoires en couleur RAL 7035, mais sur votre demande, 

nous pouvons les peindre dans toutes les couleurs RAL. Vous pouvez peindre le corps, la 

porte et la poignée dans différentes couleurs.



TG-5SDB/z TG-1SDBe TG-2SDBe TG-3SD TG-4SDBeTG-5SDB

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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TG-1SDB 0,8–1 1980/1915 800/795 400/370 59 562 4 
   x2

  

TG-1SDB MET *0,8–1 1980/1915 800/795 400/370 43 35 4 Cylindrique
   x2   

TG-1SDB PRO 0,8–1 1980/1915 800/795 400/370 43 35 4 
   x2   

TG-2SDB 0,8–1 1980/1915 900/895 400/370 63 63 4 
    x2   

TG-2SDB MET* 0,8–1 1980/1915 900/895 400/370 63 63 4 
    x2   

TG-2SDB PRO 0,8–1 1980/1915 900/895 400/370 63 63  4 
    x2   

TG-3SDB 0,8–1 1980/1915 1000/995 400/370 68 70  4 
    x2   

 TG-3SDB MET* 0,8–1 1980/1915 1000/995 400/370 68 70  4 
    x2

  

TG-3SDB PRO 0,8–1 1980/1915 1000/995 400/370 68 70  4 
    x2

  

TG-3SDB/z 0,8–1 1980/1900 1000/845 400/335 65 53  4    x2   

TG-4SDB 0,8–1 1030/965 1000/995 400/370 40 35  2 
      

TG-4SDB MET* 0,8–1 1030/965 1000/995 400/370 40 35  2 
      

TG-4SDB PRO 0,8–1 1030/965 1000/995 400/370 40 35  2 
      

TG-4SDB/z 0,8–1 1030/950 1000/845 400/335 42 26  2 
    

TG-5SDB 0,8–1 1980/1915 1200/1195 400/370 76 84  4 
    x2   

   TG-5SDB MET* 0,8– 1980/1915 1200/1195 400/370 76 8    4 
    x2   

  TG-5SDB PRO 0,8– 1980/1915 1200/1195 400/370 76 8     4 
    x2

  

TG-5SDB/z 0,8–1 1980/1900 1200/1045 400/335 73 66  4    x2
  

TG-1SDBe 0,6–0,8 1980/1915 800/795 400/370 49 56  4 
    x2   

TG-2SDBe 0,6–0,8 1980/1915 900/895 400/370 52 63  4 
    x2   

TG-3SDBe 0,6–0,8 1980/1915 1000/995 400/370 56 70  4 
    x2

  

TG-4SDBe 0,6–0,8 1030/965 1000/995 400/370 32 35   2 
      

* porte perforée
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Armoires à casiers / Modèle SDB
Caractéristiques techniques



SDB-U-ECO/BASIC 0,5 1650 750 330 26,5 35 Cylindrique avec poignée
   

SDB-D-ECO/BASIC 0,5 1950 750 330 32,5 35 
    45

SDB-ECO/BASIC/760 0,5 1960 760 360 34 50 
    

SDB-ECO/BASIC/1000 0,5 1960 1000 360 45 50 
    

Armoires de bureau à 1 ou 2 portes BASIC

Caractéristiques: 
Ÿ Garantie 24 mois
Ÿ Construction métallique
Ÿ Charnières internes cachées
Ÿ Portes paintes avec une couche de poudre verte RAL 7035

Options extra (payables): 
Ÿ Couleurs au choix avec une surcharge de prix: 15% pour l´élement central, 10% portes. 

Total de 25% pour RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017.
Ÿ Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50%. 

Lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire une finition lisse, 

brillante et des couleurs spéciales
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cylindrique

avec poignée

 

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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Cylindrique avec poignée4*

Cylindrique avec poignée4

Cylindrique avec poignée4

* . Espacement des étagères adapté à la hauteur de classeurs

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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TG-1SDB/1 0,8 1980/1915 500/495 400/370 43 350 4 
   x1   

TG-2SDB/1 0,8 1980/1915 700/695 400/370 52 492 4 
    x1   

TG-1SDB/1e 0,6 1980/1915 500/495 400/370 36 350 4 
   x1

  

TG-2SDB/1e 0,6 1980/1915 700/695 400/370 43 492 4 
    x1   

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique
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Armoires à casiers / Modèle SDB
Caractéristiques techniques



Fournitures de bureau / Modèles TG

Find Your Perfect Match62

• B lat laminowany/drewniany

• K onstrukcja metalowa malowana proszkowo

• G umowe stopy regulujące poziom

• P rzegrody dostosowane do wymagań standardowego 
segregatora A4

• M alowane ekologiczną farbą proszkową w kolorze

Ogólne informacje techniczne:

RAL 7035

Biurko MET

•  Blat laminowany/drewniany

•  Konstrukcja metalowa malowana proszkowo

•  Gumowe stopy regulujące poziom

•  Przegrody dostosowane do wymagań standardowego 
segregatora A4

•  Malowane ekologiczną farbą proszkową w kolorze RAL 7035

Ogólne informacje techniczne:

 

•  Laminated/wooden top

Lada recepcyjna MET

•  Powder painted metal design

•  Rubber levelling feet

•  Partitions adapted to the requirements of a standard A4 binder

•  Painted with green powder coat in RAL 7035 colour.

General technical information:

  

MET desk

• Laminated/wooden top

•  Powder painted metal design

•  Rubber levelling feet

•  Partitions adapted to the requirements of a standard A4 binder

General technical information:

•  Painted with green powder coat in RAL 7035 colour.

MET reception desk

Stół Met 
Met table

Kontener MET 
MET container

Kosz MET 
MET basket

Stół Met:   
Wysokość: 720 mm, Długość: 1400 mm, 
Głębokość: 800 mm  

Met table:Height: 720 mm,  

Length: 1400 mm, Dept

Kontener MET:

h: 800 mm

  
Wysokość: 720 mm, Długość: 415 mm, 
Głębokość: 800 mm
MET container: Height: 720 mm, 

Length: 415 mm, Dep

Kosz MET:

th: 800 mm

  
Wysokość: 600 mm, 
Długość: 260 mm, Głębokość: 550 mm  

MET basket:Height: 600mm,

Length: 260mm, Depth: 550 mm

RAL 7035

RAL 5017

RAL 3020

RAL 1018

Za dopłatą:
•  Opcjonalne kolory za dopłatą 25%, dotyczy kolorów

RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017 bez wykonania gładkiego,
wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

•  malowanie dowolnym kolorem z palety RAL za dopłatą 50%
przy zamówieniu do 150 sztuk produktów bez wykonania
gładkiego, wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

With surcharge:
•  Optional colours with surcharge 25%, applies to RAL 1018,

RAL 3020 , RAL 5017 colours without performing a smooth
finishing, high gloss and special colours.

painting with any colour from the RAL palette at 50% surcharge
when ordering up to 150 pieces of products without making
a smooth, high gloss and special colours.

Za dopłatą:
•  Opcjonalne kolory za dopłatą 25%, dotyczy kolorów

RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017 bez wykonania gładkiego,
wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

•  malowanie dowolnym kolorem z palety RAL za dopłatą 50%
przy zamówieniu do 150 sztuk produktów bez wykonania
gładkiego, wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

With surcharge:
  Optional colours with surcharge 25%, applies to RAL 1018,
RAL 3020 , RAL 5017 colours without performing a smooth
finishing, high gloss and special colours.

painting with any colour from the RAL palette at 50% surcharge
when ordering up to 150 pieces of products without making
a smooth, high gloss and special colour

•

s.

•

•

w y b i e r z s w o j ą k o l e k c j ę 63

Lada recepcyjna:

Wysokość: 720 mm, Długość: 2400 mm, 
Głębokość: 550 mm
Reception desk: Height: 720 mm,  

Length: 2400 mm, Depth: 550 mm

Kontuar MET:

Wysokość: 315 mm, Długość: 2400 mm, 
Głębokość: 360 mm
MET counter: Height: 315 mm, 

Length: 2400 mm, Depth: 360 mm

Kontener MET/LP (prawy), MET/LL (lewy): 
Wysokość: 618 mm, Długość: 415 mm, 
Głębokość: 800 mm
MET/LP (right) container, MET/LL (left) container: 
Height: 618 mm, Length: 415 mm, Depth: 800 mm

•  Blat laminowany/drewniany

•  Konstrukcja metalowa spawana i skręcana, malowana 
proszkowo

•  Gumowe stopy regulujące poziom

Ogólne informacje techniczne:

•  Dostępne kolory: Orzech, dąb natura, palisander. 

Biurko VIP

•  Laminated/wooden top

•  Powder painted, metal welded and bolted design

•  Rubber levelling feet

General technical information:

•  Available colours: Walnut, nature oak, rosewood.

VIP desk

Lada recepcyjna z kontuarem 
Reception desk with counter

Biurko VIP 
VIP desk

Kontenery MET/LP i MET/LL 
MET/LP, MET/LL containers

Półka podbiurkowa VIP 
VIP under-desk shelf

Biurko VIP:  
Wysokość: 750 mm, Długość: 1700 mm, Głębokość: 800 mm

VIP desk: Height: 750 mm, Length: 1700 mm, Depth: 800 mm

Półka podbiurkowa VIP:  
Wysokość: 520 mm, Długość: 1400 mm, Głębokość: 450 mm

VIP under-desk shelf: Height: 520 mm, Length: 1400 mm, Depth: 450 mm

RAL 7035

RAL 5017

RAL 3020

RAL 1018

Caractéristiques: 
Ÿ collection disponible 

en 2 versions, avec et 

sans pieds
Ÿ garantie de 24 mois
Ÿ structure métallique 

du meuble et de la 

rallonge
Ÿ charnières internes 

dissimulées
Ÿ poignée esthétique, 

faisant office de 

verrou pour les 

aimants
Ÿ 4 étagères avec 

réglage vertical (sauf 

pour TG-4SDB)
Ÿ Système permettant d'ouvrir tous les tiroirs en même temps.
Ÿ Tiroirs à ouverture progressive avec guides à billes. 
Ÿ Peint en vert avec une peinture en poudre écologique de couleur RAL 7035.

Avec supplément :
Ÿ Couleurs optionnelles avec supplément : carrosserie 15%, portes 10%, toutes 25%. S'applique à 

toutes les couleurs à partir de RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017 sans effectuer une finition lisse, 

finition haute brillance et couleurs spéciales.

TG-3SDB M60 0,8–1 1980/1915 1000/995 400/370 68 705 4 cylindryczny 
cylindrical     x2

  

TG-4SDB M60 0,8–1 1030/965 1000/995 400/370 40 355 2 cylindryczny 
cylindrical       

TG-3SDK M60 0,8–1,5 1290 420 600 243/275 x 332 x 555 (A4) 60 35 4
cylindryczny 

cylindrical       

TG-SDK-4A6/6S M60 0,8–1,5 1010 778 600 135 x 690 x 555 93 – 6
      

TG-SDK-A0/10S M60 0,8–1,5 925 1315 930 46 x 1225 x 885 280 – 10
      

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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Cylindrique

Cylindrique

TG-3ND M60 0,8–1 450/445 1000/995 400/370 16 163 
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Toutes les armoires MSU sont équipées d'une serrure cylindrique, de 

sorte que vous pouvez toujours être sûr du contenu, que vous l'utilisiez 

à l'école, dans un vestiaire ou au club de fitness. Deux types de 

poignées métalliques à choisir. La poignée interne, qui ne dépasse 

pas les contours de l'armoire, et la poignée externe, qui est clairement 

en dehors des contours. à l'extérieur des contours. Dans la nouvelle 

collection d'armoires MSU, vous pouvez sélectionner une armoire avec 

une perforation spéciale qui, selon le modèle modèle - peut être 

appliquée sur toute la surface de la porte ou seulement porte, ou 

seulement sur le haut et le bas. Grâce à cette perforation, les objets 

laissés dans l'armoire sont bien ventilés. 

Caractéristiques: 

Ÿ Les produits sont certifiés COBRABID-BBC, ce qui signifie qu'ils 

répondent aux exigences contenues dans : PN-F 06009:2001, PN-F 06010-05:1990, EN 14073-

2:2006
Ÿ Garantie de 24 mois
Ÿ Structure d'armoire métallique
Ÿ Toutes les armoires sont verrouillables avec une serrure cylindrique
Ÿ Certification NHI
Ÿ Chambre avec une baguette avec crochets et une étagère - (modèles sélectionnésmodèles)
Ÿ Verrouillage de porte à 3 points - (modèles sélectionnés)
Ÿ Trous de ventilation dans les portes
Ÿ Cloison pour séparer les vêtements propres des vêtements salis - (modèles sélectionnés)
Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035.

Options:

Couleurs optionnelles avec supplément : carrosserie 

15%, portes 10%, tout 25%. S'applique aux couleurs RAL 

1018, RAL 3020, RAL 5017, sans réalisation d'une finition 

lisse, haute brillance et couleurs spéciales. Peinture 

avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un 

supplément de 50% en cas de commande jusqu'à 150 

pièces de produits

 
 

Serrure 
cylindrique

avec poignée

 

Armoires à vêtements / Modèle MSU

SERRURE CYLINDRIQUE, POIGNEES ET PERFORATION

Toutes les armoires MSU sont équipées d'une serrure cylindrique, afin 

que vous puissiez toujours avoir confiance en leur contenu, que vous 

l'utilisiez à la maison ou au bureau. Deux types de poignées 

métalliques à choisir. La poignée intérieure, qui ne dépasse pas les 

contours de l'armoire, et la poignée extérieure, qui dépasse nettement 

les contours. à l'extérieur des contours. Dans la nouvelle collection 

d'armoires SDB, vous pouvez choisir l'armoire avec une perforation 

spécialement conçue ou sans perforation.

VOUS CHOISISSEZ, VOUS COMBINEZ

Par défaut, nous produisons les armoires en couleur RAL 7035, mais sur 

votre demande, nous pouvons les peindre dans toutes les couleurs 

RAL. Vous pouvez peindre le corps, la porte et la poignée dans 

différentes couleurs.
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 Serrure 

cylindrique

avec poignée

 

TG-1MSU 0,7–0,8 1800/1758 320/318 490/465 26 260 1 
  3

      

TG-1MSU MET 0,7–0,8 1800/1758 320/318 490/465 26 260 1 
  1

      

TG-1MSU MET M 0,7–0,8 1800/1758 320/318 490/465 26 260 1 
  3

      

TG-2MSU 0,7–0,8 1800/1758 600/2x295 490/465 44 2x241 2 
  3

      

TG-2MSUP 0,7–0,8 1800/1758 600/2x295 490/465 44 2x241 2 
  3

      

TG-2MSU MET 0,7–0,8 1800/1758 600/2x295 490/465 44 2x241 2 
  1

      

TG-2MSU MET M 0,7–0,8 1800/1758 600/2x295 490/465 44 2x241 2 
  3

      

TG-3MSU** 0,7–0,8 1800/1758 800/2x395 490/465 57 2x323 2 
  3

      

TG-3MSU MET** 0,7–0,8 1800/1758 800/2x395 490/465 57 2x323 2 
  1

      

TG-3MSU MET M** 0,7–0,8 1800/1758 800/2x395 490/465 57 2x323 2 
  3

      

TG-4MSU 0,7–0,8 1800/1758 900/3x295 490/465 62 3x241 3 
  3

      

TG-4MSU MET 0,7–0,8 1800/1758 900/3x295 490/465 62 3x241 3 
  1

      

TG-4MSU MET M 0,7–0,8 1800/1758 900/3x295 490/465 62 3x241 3 
  3

      

TG-5MSU** 0,7–0,8 1800/1758 1200/3x395 490/465 83 3x323 3 
  3

      

TG-5MSU MET** 0,7–0,8 1800/1758 1200/3x395 490/465 83 3x323 3 
  1

      

TG-5MSU MET M** 0,7–0,8 1800/1758 1200/3x395 490/465 83 3x323 3 
  3

      

TG-6MSU 0,7–0,8 1800/1758 1200/4x295 490/465 81 4x241 4 
  3

      

TG-6MSU MET 0,7–0,8 1800/1758 1200/4x295 490/465 81 4x241 4 
  1

      

TG-6MSU MET M 0,7–0,8 1800/1758 1200/4x295 490/465 81 4x241 4 
  3

      

TG-1MSUe 0,5–0,6 1800/1758 320/318 490/465 20 260 1 
  3

      

TG-1MSU ECO-MTD 0,5–0,6 1800/1758 320/318 490/465 18 260 1 1
      

TG-2MSUe 0,5–0,6 1800/1758 600/2x295 490/465 34 2x241 2 
  3

      

TG-2MSU ECO-MTD 0,5–0,6 1800/1758 600/2x295 490/465 31 2x241 2 1
      

TG-3MSUe** 0,5–0,6 1800/1758 800/2x395 490/465 46 2x323 2 
  3

      

TG-3MSU ECO-MTD 0,5–0,6 1800/1758 800/2x395 490/465 42 2x323 2 1
      

TG-4MSUe 0,5–0,6 1800/1758 900/3x295 490/465 49 3x241 3 
  3

      

TG-5MSUe** 0,5–0,6 1800/1758 1200/3x395 490/465 67 3x323 3 
  3

      

TG-6MSUe 0,5–0,6 1800/1758 1200/4x395 490/465 61 4x241 4 
  3

      

MSU-ECO/BASIC 0,5–0,6 1800 500 400 25,5 – 2 1
     

MSG-ECO/BASIC* 0,5–0,6 1800  500   400 23,5 – 2 1
      

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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* portes à ouverture monopoint, serrure à deux clés, chambre gauche avec 2 crochets et 1 étagère, chambre droite avec 4 étagères

** cloison standard
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Armoires à casiers / Modèle MSU
Caractéristiques techniques



Armoires à vestiaires / Modèle MSS

Les armoires du groupe MSS peuvent être commandées dans 

différents standards de finition. Les versions MSS MET et MSS MET M 

ont une façade différente, tandis que les autres paramètres restent 

les mêmes. Les armoires de la nouvelle collection se distinguent de 

la concurrence par leurs perforations et leurs poignées 

spécialement conçues. Pour les spécifications détaillées de cette 

collection, voir pp. 9-10

Caractéristiques: 

Ÿ Les produits sont certifiés COBRABID-BBC, ce qui signifie qu'ils 

répondent aux exigences contenues dans : PN-F 06009:2001, 

PN-F 06010-05:1990, EN 14073-2:2006
Ÿ Garantie de 24 mois
Ÿ Structure d'armoire métallique
Ÿ Toutes les armoires sont verrouillables avec une serrure 

cylindrique
Ÿ Certification NHI
Ÿ Chambre avec une baguette avec crochets et une étagère - (modèles sélectionnésmodèles)
Ÿ Verrouillage de porte à 3 points - (modèles sélectionnés)
Ÿ Trous de ventilation dans les portes
Ÿ Cloison pour séparer les vêtements propres des vêtements salis - (modèles sélectionnés)
Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035.

Options:

Couleurs optionnelles avec supplément : carrosserie 

15%, portes 10%, tout 25%. S'applique aux couleurs RAL 

1018, RAL 3020, RAL 5017, sans réalisation d'une finition 

lisse, haute brillance et couleurs spéciales. Peinture 

avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec 

un supplément de 50% en cas de commande jusqu'à 

150 pièces de produits

SERRURE CYLINDRIQUE, POIGNEES ET PERFORATION

Toutes les armoires MSS sont équipées d'une serrure 

cylindrique, afin que vous puissiez toujours avoir 

confiance en leur contenu, que vous l'utilisiez à la 

maison ou au bureau. Deux types de poignées 

métalliques à choisir. La poignée intérieure, qui ne dépasse pas les contours de l'armoire, et la 

poignée extérieure, qui dépasse nettement les contours. à 

l'extérieur des contours. Dans la nouvelle collection 

d'armoires SDB, vous pouvez choisir l'armoire avec une 

perforation spécialement conçue ou sans perforation.

VOUS CHOISISSEZ, VOUS COMBINEZ

Par défaut, nous produisons les armoires en couleur RAL 

7035, mais sur votre demande, nous pouvons les peindre 

dans toutes les couleurs RAL. Vous pouvez peindre le 

corps, la porte et la poignée dans différentes couleurs.
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Serrure 
cylindrique

avec poignée
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Armoires à casiers / Modèle MSS
Caractéristiques techniques



Armoires à casiers / Modèle MSS
Caractéristiques techniques

TG-1MSS * 0,8 1800/2x880 320/318 490/465 26 2 130

      

TG-1MSS MET * 0,8 1800/2x880 320/318 490/465 20 2 130

      

TG-1MSS MET M * 0,8 1800/2x880 320/318 490/465 20 2 130

      

TG-2MSS * 0,8 1800/3x575 320/318 490/465 21 3 84

      

TG-2MSSP * 0,8 1800/3x575 320/318 490/465 21 3 84

      

TG-2MSS MET * 0,8 1800/3x575 320/318 490/465 21 3 84

      

TG-2MSS MET M * 0,8 1800/3x575 320/318 490/465 21 3 84

      

TG-3MSS * 0,8 1800/4x437 320/318 490/465 22 4 64

      

TG-3MSS MET * 0,8 1800/4x437 320/318 490/465 22 4 64

      

TG-3MSS MET M * 0,8 1800/4x437 320/318 490/465 22 4 64

      

TG-4MSS * 0,8 1800/2x880 600/2x298 490/465 34 4 123

      

TG-4MSS MET * 0,8 1800/2x880 600/2x298 490/465 34 4 123

      

TG-4MSS MET M * 0,8 1800/2x880 600/2x298 490/465 34 4 123

      

TG-5MSS * 0,8 1800/4x437 600/2x298 490/465 38 8 60

      

TG-5MSS MET * 0,8 1800/4x437 600/2x298 490/465 38 8 60

      

TG-5MSS MET M * 0,8 1800/4x437 600/2x298 490/465 38 8 60

      

TG-6MSS * 0,8 1800/5x324 600/2x298 490/465 40 10 45

      

TG-6MSS MET * 0,8 1800/5x324 600/2x298 490/465 40 10 45

      

TG-6MSS MET M * 0,8 1800/5x324 600/2x298 490/465 40 10 45

      

TG-1MSSe * 0,5 1800/2x880 320/318 490/465 20 2 130

      

TG-2MSSe * 0,5 1800/3x575 320/318 490/465 27 3 84

      

TG-3MSSe * 0,5 1800/4x437 320/318 490/465 28 4 64

      

TG-4MSSe * 0,5 1800/2x880 600/2x298 490/465 44 4 123

      

TG-5MSSe * 0,5 1800/4x437 600/2x298 490/465 49 8 60

      

TG-6MSSe * 0,5 1800/5x324 600/2x298 490/465 52 10 45

      

MSS-ECO/BASIC/S-4 * 0,5 1800/2x880 500/2x248 400/375 23 4 –

  

MSS-ECO/BASIC/S-6 * 0,5 1800/3x575 500/2x248 400/375 24,5 6 –

TG-2MSU Junior** 0,8 1200/1158 600/2x295 490/465 32 2 2x158

      

TG-4MSS Junior* 0,8 1200/2x547 600/2x298 490/465 32 4 4x75

      

TG-2MSU MET Junior* 0,8 1200/1158 600/2x295 490/465 32 2 2x158

TG-4MSS  MET Junior*  0,8 1200/2x547 600/2x298 490/465 32 4 4x75

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE
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* Serrure - nombre de points 1     ** Serrure - nombre de points 3

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique
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Armoire métallique/ Modèle TG-MSS/K

Ÿ Garantie 24 mois
Ÿ Structure métallique
Ÿ Portes ventilées
Ÿ Serrures cylindriques
Ÿ Peinte vert RAL 7035 - peinture en poudre monocouche

Options:

Couleurs optionnelles avec supplément : élément central 15%, portes 

10%, tout 25%. S'applique aux couleurs RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017, 

sans réalisation d'une finition lisse, haute brillance et couleurs spéciales. Peinture avec 

n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50% en cas de commande 

jusqu'à 150 pièces de produits

Dimensions : Largeur: 119 cm, Profondeur: 40 cm, Hauteur: 63 cm, Epaisseur métal: 0.7 - 0.8 mm. 

Charge maximale: 60 Kg

 
 

Serrure 
cylindrique

avec poignée

 

Zamek  
cylind czny

Cylind

Tables de travail / Modèle TG-WR
Caractéristiques techniques

Ÿ Pour grandes entreprises.
Ÿ Garantie de 24 mois
Ÿ Structure du banc en métal.
Ÿ Plateau en contreplaqué de 36 mm, revêtu de caoutchouc.
Ÿ Plateau à configuration individuelle : 3 longueurs de table 

au choix - un, deux et trois modules (FD80, WR142 et 

Wr200). Chaque module peut avoir l'un des six types possibles de conversion M1-M6. 
Ÿ Étagères à choisir : P1 - 596 mm, P2 - 1192 et P3 - 1788 mm.
Ÿ Peint avec une peinture en poudre écologique dans les couleurs : RAL 7035.
Ÿ Protection supplémentaire contre la corrosion dans le processus de production

Optionnel: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50%. 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

TG-WR80 1 800 960 745
  

cylindryczny 
cylindrical      

TG-WR142 2 1420 960 745 cylindryczny 
 cylindrical          

TG-WR200 3 2000 960 745 cylindryczny 
 cylindrical           

TG-WR80 1 800 960 745
  Cylindrique     

TG-WR142 2 1420 960 745
        

TG-WR200 3 2000 960 745
         

INFORMATIONS TECHNIQUES                                            OPTIONS EN VENTE

N
o
 A

rt
ic

le

N
o
m

b
re

 
m

o
d
u
le

s

H
a
u
te

u
r:

 
e
xt

./
in

t.
(m

m
)

L
a
rg

e
u
r:

 e
xt

/in
t 

(m
m

)

P
ro

fo
n
d
e
u

r:
 

e
xt

/in
t 

(m
m

)

N
o
m

b
re

 
co

u
ch

e
s

p
e
in

tu
re

T
yp

e
 d

e
 

se
rr

u
re

possibilité conversion pour

chaque module

possible nombre

étagères

M1 M2 M3 M4 M5 M6 P1 P2 P3

Cylindrique

Cylindrique

Be safe Be ambitious Be kind20

Szafa kartotekowa na dokumenty 
w formacie A0. Lekko wysuwające 
się szuflady na prowadnicach 
kulkowych. Wszystkie szuflady 
zamykane są centralnie za 
pomocą jednego zamka.  

File cabinet for A0 format documents. 

Smoothly opened drawers with ball 

guides. All drawers are closed with one 

lock.  

Szafa kartotekowa na 
dokumenty w formacie A6. 
Dostępna także z koszem, 
utrzymującym dokumenty 
w czasie segregowania 
i mogącym również służyć 
do ich przenoszenia. 

File cabinet for A6 format 

documents. Also available 

with a basket that holds the 

documents at the time of filing 

and that can be used to move 

them.

Spójna stylistycznie kolekcja 
nowoczesnych mebli, 
przeznaczonych przede wszystkim 
dla biur. Wszystkie elementy 
zestawu można zamawiać 
indywidualnie, we wszystkich 
kolorach z palety RAL. Kolekcja 
podstawowo produkowana jest 
w wersji z cokołem. Do bardziej 
reprezentacyjnych wnętrz, może 
być w wersji z nóżkami.

Szczegółowe dane techniczne tej 
kolekcji znajdziesz na stronie 60

Stylistically consistent collection of 

modern furniture, intended primarily for 

be ordered individually, in all colours 

from the RAL palette. The collection is 

produced with the base pedestal by 

default. For more representative interiors 

a version with feet can be used.

For detailed specifications of this 

collection, see page 60
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Ÿ Pupitres, destinés aux petits ateliers de mécanique et bénéficiaires 

individuels
Ÿ Garantie de 24 mois
Ÿ Les pupitres de la série TG-SW et TG-SWK sont livrés en emballage en 

carton pour le montage personnel
Ÿ Structures boulonnées, en acier, laminé à froid, épaisseur 0,7-0,8 mm
Ÿ Le plateau de l'établi est en contreplaqué d'une épaisseur de 30 mm
Ÿ Tiroirs sur les glissières
Ÿ Pieds en caoutchouc avec réglage en hauteur
Ÿ Porte fermée par une serrure
Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035.
Ÿ Protection supplémentaire contre la corrosion lors du processus de 

production
Options: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50%. 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

 
 

Serrure 
cylindrique

avec poignée

 

avec chariot séparé. Dimensions: avec le sommet: 760 x 530 x 600 mm, sans sommet : 755 x 525 x 480 mm*: 

TG-SWK 10 830/ 790 1200/ 990 600/ 480 35 56 5

TG-SWK 11 830/ 790 1200/ 990 600/ 480 35 53 3

TG-SWK 13 830/ 790 1700/ 1515 600/ 480 35 87,5 6

TG-SWK 14 830/ 790 1700/ 1515 600/ 480 35 85 6

TG-SWK 15* 830/ 790 1700/ 1515 600/ 480 35 106 9

TG-SWK 16 830/ 790 1700/ 1455 600/ 480 35 106 15

Tables de travail / Modèle TG-SW & TS-SWK
Caractéristiques techniques

TG-SWK 14 TG-SWK 15 TG-SWK 16

TG-SW 0 830/ 790 600/ 525 600/ 480 30 25 –

TG-SW 1 830/ 790 600/ 395 600/ 475 30 23 1

TG-SW 2 830/ 790 1200/ 995 600/ 475 30 37,5 1

TG-SW 3 830/ 790 800/ 690 600/ 480 30 31,5 1

TG-SW 4 830/ 790 1200/ 995 600/ 480 30 47 1

TG-SW 5 830/ 790 1200/ 995 600/ 480 30 59 1
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Ÿ Postes de travail mobiles pour une utilisation facile dans différents endroits de l'atelier

Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Structures soudées, acier laminé à froid avec une épaisseur de 0,7-0,8 mm

Ÿ Plateau en contreplaqué de hêtre- Tiroirs avec guides à rouleaux, poignées en tôle d'acier

Ÿ Portes et tiroirs fermés par une serrure centrale- Un seul tiroir est extensible

Ÿ Livré assemblé

Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035.-

Ÿ Protection supplémentaire contre la corrosion lors du processus de production

Options: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50%. 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans 

faire un lisse, un brillant et des couleurs spéciales.
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cylindrique

avec poignée

 

Chariots et armoires d´atélier
Caractéristiques techniques

INFORMATIONS TECHNIQUES
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TG-SZW 1 600 800 200 4 14 2 8

TG-SZW 2 600 1200 200 4 25 3 18

TG-SZW 3 600 800 200 4 21 1 10

TG-SZW 4 600 600 200 3 10 1 4

TG-SZW 5 630 1120 260 6 26 4 22

TG-SZW 6 630 1530 260 6 30 4 22

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Tables & armoires d´atélier
Caractéristiques techniques

La table SW PROFI BASIC

Des tables professionnelles pour les petits 

et grands ateliers. Le plateau robuste est 

en contreplaqué d'une épaisseur de 30 

mm. Pour assurer une stabilisation et une 

mise à niveau parfaites, elles sont 

équipées de pieds en caoutchouc avec 

réglage en hauteur. Vous pouvez choisir un 

meuble suspendu et une paroi perforée 

qui s'adapte à l'ensemble. Au cours du processus de production, les tables sont en outre 

protégées contre la corrosion.
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SW PROFI BASIC /S    820 1200 600 30 40
Table

– ‚

SW PROFI BASIC /WS Armoire suspendue                   600 1200 260 – 15 – –

SW PROFI BASIC /SP Panneau perforé                      600 1200 20 – 4,2 – –

SW PROFI BASIC /KM Petit panier                               360 300 100 – 1,25 – –

SW PROFI BASIC /KW Grand panier                             410 300 150 – 1,6 – –

INFORMATIONS TECHNIQUES PROFI BASIC
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SW PROFI Premium/S Table                                  823 1310 600 30 56 3+1 ‚

SW PROFI Premium /WS Armoire suspendue                635 1310 395 – 24 – –

SW PROFI Premium /SP Panneau perforé                   600 1310 73 – 5 – –

SW PROFI Premium /KM Petit panier                          360 300 100 – 1,25 – –

SW PROFI Premium /KW Grand Panier                       410 300 150 – 1,6 – –
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INFORMATIONS TECHNIQUES PROFI PREMIUM
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Perforated walls from TG-SC series

General technical information:

•  24-month w arranty 

•  Bolted structures, steel sheet, cold-rolled,  with thickness of 0.7-0.8 mm 

•  Perforated walls from TG-SC series are supplied in cardboard 
packaging for assembly 

•  Door closed with a lock 

•  Wall mounting brackets 

•  Painted with green powder coat in RAL 7035 colour.

With surcharge:

Ścianki perforowane z serii TG-SC

Ogólne informacje techniczne:

•  24 miesiące gwarancji

•  K onstrukcje skręcane, z blachy stalowej, zimnowalcowanej 
o grubości 0,7–0,8 mm

•  Ścianki perforowane z serii TG-SC są dostarczane 
w kartonowych opakowaniach, i są do samodzielnego złożenia

• Uchwyty do montażu na ścianie

•  Malowane ekologiczną farbą proszkową w kolorze RAL 7035.  

Za dopłatą:
•   

TG-SC 2 TG-SZW 3 TG-SC 4

TG-SC 5 TG-SZW 6 TG-SZW 7

TG-SC 1

INFORMACJE TECHNICZNE
TECHNICAL INFORMATION
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TG-ŚC 1 600 400 20 2 –

TG-ŚC 2 600 1200 20 8 18 1 1 2 2 2 1 5

TG-ŚC 3 400 800 20 4 15 1 1 1 2 1 1 8

TG-ŚC 4 600 600 20 3 11 1 1 1 1 1 1 4

TG-ŚC 5 630 800 20 3,5 20 1 1 1 2 1 1 4

TG-ŚC 6 630 1125 20 9,5 30 1 1 2 5 2 1 5

TG-ŚC 7 600 1700 20 11,5

Malowanie dowolnym kolorem z palety RAL za dopłatą 50%

30 2 1 2 4 2 2 14

przy zamówieniu do 150 sztuk produktów bez wykonania
gładkiego, wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

Painting with any colour from the RAL palette at 50% surcharge
when ordering up to 150 pieces of products without making
a smooth, high gloss and special colours.

•

Find Your Perfect Match74

do przechowywania płyt CD

maksymalny format A1 maksymalny format A0

TG-SDK-CD/3S TG-SDK-CD/5S TG-SDK-CD/7S

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

na 2 rzędy teczek zawieszkowych A4 na 4 rzędy teczek zawieszkowych A5 

TG-SDK-2A4/2S TG-SDK-2A4/3S

na 1 rząd teczek zawieszkowych A4 

3SDK-ECO/BASIC

TG-SDK-2A4/4S TG-7SDK-4A5/5S

na 4 rzędy teczek zawieszkowych A6 na teczki zawieszkowe A3 

to store CDs

maximum format A1 maximum format A0

for 2 rows of A4 suspension files for 4 row of A5 suspension files

for 1 row of A4 suspension files

for 4 rows of A6 suspension files

TG-SDK-A3/2S

for A3 suspension files

TG-SDK-A3/3STG-SDK-4A6/4S TG-SDK-4A6/6S TG-SDK-4A6/8S

INFORMACJE TECHNICZNE 
TECHNICAL INFORMATION
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TG-SDK-4A6/4S 0,8–1,2 730 778 600 103/135 x 690 x 555 67 – 4 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-4A6/6S 0,8–1,2 1010 778 600 103/135 x 690 x 555 93 – 6 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-4A6/8S 0,8–1,2 1290 778 600 103/135 x 690 x 555 119 – 8 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A3/2S 0,8–1,2 920 540 600 336/368 x 452 x 555 48 – 2 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A3/3S 0,8–1,2 1290 540 600 336/368 x 452 x 555 67 – 3
cylindryczny 

cylindrical       

3SDK-ECO/BASIC 0,5 1290 420 550 243/275 x 332 x 500 36,5 35 4 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-CD/3S 0,8–1,2 635 510 570 156 x 422 x 500 67 – 3 
cylindryczny 

cylindrical       

TG-SDK-CD/5S 0,8–1,2 975 500 570 156 x 422 x 500 77 – 5 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-CD/7S 0,8–1,2 1315 500 570 156 x 422 x 500 104 – 7 cylindryczny 
cylindrical       

do przechowywania płyt CD

maksymalny format A1 maksymalny format A0

TG-SDK-CD/3S TG-SDK-CD/5S TG-SDK-CD/7S

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

na 2 rzędy teczek zawieszkowych A4 na 4 rzędy teczek zawieszkowych A5 

TG-SDK-2A4/2S TG-SDK-2A4/3S

na 1 rząd teczek zawieszkowych A4 

3SDK-ECO/BASIC

TG-SDK-2A4/4S TG-7SDK-4A5/5S

na 4 rzędy teczek zawieszkowych A6 na teczki zawieszkowe A3 

to store CDs

maximum format A1 maximum format A0

for 2 rows of A4 suspension files for 4 row of A5 suspension files

for 1 row of A4 suspension files

for 4 rows of A6 suspension files

TG-SDK-A3/2S

for A3 suspension files

TG-SDK-A3/3STG-SDK-4A6/4S TG-SDK-4A6/6S TG-SDK-4A6/8S

RAL 7035

RAL 5017

RAL 3020

RAL 1018

Zamek  
cylindryczny

Cylindrical lock
N

o
 A

rt
ic

le

w y b i e r z s w o j ą k o l e k c j ę 73

na 1 rząd teczek zawieszkowych A4 na 2 rzędy teczek zawieszkowych A5 

for 1 row of A4 suspension files

for 2 rows of A5 suspension files

na 1 rząd teczek zawieszkowych A4 na 2 rzędy teczek zawieszkowych A5 

TG-4SDK
TG-1SDK TG-2SDK TG-3SDK

TG-5SDK-2A5/5S TG-6SDK-2A5/6S

for 1 row of A4 suspension files for 2 rows of A5 suspension files

INFORMACJE TECHNICZNE 
TECHNICAL INFORMATION
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TG-1SDK 0,8–1,2 730 420 600 243/275 x 332 x 555 (A4) 35 35 2       

TG-2SDK 0,8–1,2 1010 420 600 243/275 x 332 x 555 (A4) 48 35 3       

TG-3SDK 0,8–1,2 1290 420 600 243/275 x 332 x 555 (A4) 60 35 4       

TG-4SDK 0,8–1,2 1570 420 600 243/275 x 332 x 555 (A4) 72 35 5
      

TG-5SDK-2A5/5S 0,8–1,2 1365 435 600 189/234 x 349 x 555 (A5) 56 35 5
      

TG-6SDK-2A5/6S 0,8–1,2 1605 435 600 189/234 x 349 x 555 (A5) 82 35 6
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INFORMACJE TECHNICZNE 
TECHNICAL INFORMATION
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TG-SDK-A1/5S 0,8–1,2 575 970 680 46 x 880 x 635 89 – 5 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A1/10S 0,8–1,2 925 970 680 46 x 880 x 635 156 – 10
cylindryczny 

cylindrical       

TG-SDK-A0/5S 0,8–1,2 575 1315 930 46 x 1225 x 885 160 – 5 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A0/10S 0,8–1,2 925 1315 930 46 x 1225 x 885 280 – 10 cylindryczny 
cylindrical       

maksymalny format A1

maksymalny format A0

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S

TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

maximum format A1

maximum format A0

maksymalny format A1

maksymalny format A0

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S

TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

maximum format A1

maximum format A0

RAL 7035

RAL 5017

RAL 3020

RAL 1018

Zamek  
cylindryczny

Cylindrical lock

Armoires à dossiers

Classeurs TG-SDK

Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Structure de l'armoire en tôle d'acier, épaisseur de 

0,8-1,5 mm

Ÿ Tous les tiroirs peuvent être verrouillés 

centralement par une serrure cylindrique avec deux 

clés

Ÿ Tiroirs adaptés au rangement de documents dans 

des classeurs avec étiquettes (certains modèles)

Ÿ Système empêchant l'ouverture simultanée de tous 

les tiroirs (un tiroir ouvert - les autres doivent être 

fermés)

Ÿ Mouvement fluide des tiroirs grâce aux guides à billes

Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035

Ptionnel :

Ÿ tous les classeurs peuvent être également disponibles dans les versions Premium

Ÿ corps peints en noir avec une fine structure métallique et tiroirs peints en argent, et EXCLUSIVE

Ÿ fronts et dessus des tiroirs en panneau de bois. 

Ÿ Couleurs optionnelles avec supplément : corps 15%, portes 10%, tout 25%. s'applique aux 

couleurs RAL 1018, RAL 3020, RAL 5017 sans réalisation d'une finition lisse, haute brillance et 

couleurs spéciales. peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un 

supplément de 50%. lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans effectuer une 

finition lisse, haute brillance et couleurs spéciales.

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Perforated walls from TG-SC series

General technical information:

•  24-month w arranty 

•  Bolted structures, steel sheet, cold-rolled,  with thickness of 0.7-0.8 mm 

•  Perforated walls from TG-SC series are supplied in cardboard 
packaging for assembly 

•  Door closed with a lock 

•  Wall mounting brackets 

•  Painted with green powder coat in RAL 7035 colour.

With surcharge:

Ścianki perforowane z serii TG-SC

Ogólne informacje techniczne:

•  24 miesiące gwarancji

•  K onstrukcje skręcane, z blachy stalowej, zimnowalcowanej 
o grubości 0,7–0,8 mm

•  Ścianki perforowane z serii TG-SC są dostarczane 
w kartonowych opakowaniach, i są do samodzielnego złożenia

• Uchwyty do montażu na ścianie

•  Malowane ekologiczną farbą proszkową w kolorze RAL 7035.  

Za dopłatą:
•   

TG-SC 2 TG-SZW 3 TG-SC 4

TG-SC 5 TG-SZW 6 TG-SZW 7

TG-SC 1

INFORMACJE TECHNICZNE
TECHNICAL INFORMATION
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TG-ŚC 1 600 400 20 2 –

TG-ŚC 2 600 1200 20 8 18 1 1 2 2 2 1 5

TG-ŚC 3 400 800 20 4 15 1 1 1 2 1 1 8

TG-ŚC 4 600 600 20 3 11 1 1 1 1 1 1 4

TG-ŚC 5 630 800 20 3,5 20 1 1 1 2 1 1 4

TG-ŚC 6 630 1125 20 9,5 30 1 1 2 5 2 1 5

TG-ŚC 7 600 1700 20 11,5

Malowanie dowolnym kolorem z palety RAL za dopłatą 50%

30 2 1 2 4 2 2 14

przy zamówieniu do 150 sztuk produktów bez wykonania
gładkiego, wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

Painting with any colour from the RAL palette at 50% surcharge
when ordering up to 150 pieces of products without making
a smooth, high gloss and special colours.

•
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TG-SDK-2A4/2S 0,8–1,2 730 778 600 243/275 x 690 x 555 52 60 2       

TG-SDK-2A4/3S 0,8–1,2 1010 778 600 243/275 x 690 x 555 72 60 3       

TG-SDK-2A4/4S 0,8–1,2 1290 778 600 243/275 x 690 x 555 91 60 4
      

TG-7SDK-4A5/5S 0,8–1,2 1365 778 600 189/234 x 349 x 555 109 60 5
      

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Armoires à documents

TG-SDK-4A6/4S 0,8–1,2 730 778 600 103/135 x 690 x 555 67 – 4       

TG-SDK-4A6/6  0,8–1,2 1010 778 600 103/135 x 690 x 555 93 – 6       

TG-SDK-4A6/8S 0,8–1,2 1290 778 600 103/135 x 690 x 55 119 – 8       

TG-SDK-A3/2S 0,8–1,2 920 540 600 336/368 x 452 x 555 48 – 2       

TG-SDK-A3/3S 0,8–1,2 1290 540 600 336/368 x 452 x 555 67 – 3
      

3SDK-ECO/BASIC 0,5 1290 420 550 243/275 x 332 x 500  36,5 35 4 
      

TG-SDK-CD/3S 0,8–1,2 635 510 570 156 x 422 x 5  67 – 3 
      

TG-SDK-CD/5S 0,8–1,2 975 500 570 156 x 422 x 50 77 – 5
      

TG-SDK-CD/7S 0,8–1,2 1315 500 570 156 x 422 x 5 104 – 7
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Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Cylindrique

Avec 4 rangées pour dossiers suspendues 
A6                                                       

Pour ranger des 
CD

Avec 1 rangée pour 
dossiers suspendues A4                                                       

Pour ranger des CD
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INFORMACJE TECHNICZNE 
TECHNICAL INFORMATION
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TG-SDK-A1/5S 0,8–1,2 575 970 680 46 x 880 x 635 89 – 5 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A1/10S 0,8–1,2 925 970 680 46 x 880 x 635 156 – 10
cylindryczny 

cylindrical       

TG-SDK-A0/5S 0,8–1,2 575 1315 930 46 x 1225 x 885 160 – 5 cylindryczny 
cylindrical       

TG-SDK-A0/10S 0,8–1,2 925 1315 930 46 x 1225 x 885 280 – 10 cylindryczny 
cylindrical       

maksymalny format A1

maksymalny format A0

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S

TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

maximum format A1

maximum format A0

maksymalny format A1

maksymalny format A0

TG-SDK-A1/5S TG-SDK-A1/10S

TG-SDK-A0/5S TG-SDK-A0/10S

maximum format A1

maximum format A0

RAL 7035

RAL 5017

RAL 3020

RAL 1018

Zamek  
cylindryczny

Cylindrical lock
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Armoires à documents

                 TG-SDK-A1/5S                                           TG-SDK-A1/10S

                                                   Maximum format A1

TG-SDK-A0/5S                                                    TG-SDK-A0/10S
                                     
                                           Maximum format A0

TG-SDK-A1/5S 0,8–1,2 575 970 680 46 x 880 x 635 89 – 5
cylindryczny 

cylindrical

      

TG-SDK-A1/10S 0,8–1,2 925 970 680 46 x 880 x 635 156 – 10
cylindryczny 

cylindrical

      

TG-SDK-A0/5S 0,8–1,2 575 1315 930 46 x 1225 x 885 160 – 5
cylindryczny 

cylindrical

      

TG-SDK-A0/10S 0,8–1,2 925 1315 930 46 x 1225 x 885 280 – 10
cylindryczny 

cylindrical
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Ÿ Les bancs sont proposés pour les petits ateliers et pour les grandes entreprises.

Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Structure du banc en métal.

Ÿ Plateau de banc en contreplaqué de 36 mm, revêtu de caoutchouc.

Ÿ Banc à configuration individuelle. 3 longueurs de table au choix - un, deux et trois modules 

(FD80, WR142 et Wr200). Chaque module peut avoir l'un des six types possibles de conversion 

M1-M6. Étagères au choix : P1 - 596 mm, P2 - 1192 et P3 - 1788 mm.- Peint avec une peinture en 

poudre écologique dans les couleurs : RAL 7035.

Ÿ Protection supplémentaire contre la corrosion dans le processus de production.

Optionnel: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50% 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

Bancs d'atelier / Modèle TG-WR

M1 M2 M3 M4 M5 M6 P1 P2 P3

TG-WR80 1 800 960 745

  
Cylindrique

    

TG-WR142 2 1420 960 745

        

TG-WR200 3 2000 960 745

         

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Ÿ Bancs, destinés aux petits ateliers de mécanique et bénéficiaires individuels

Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Les bancs d'atelier de la série TG-SW sont livrés en emballage en carton pour le montage 

personnel

Ÿ Structures boulonnées, en acier, laminé à froid, épaisseur 0,7-0,8 mm

Ÿ Le plateau de l'établi est en contreplaqué d'une épaisseur de 30 mm- Tiroirs sur les glissières

Ÿ Pieds en caoutchouc avec réglage en hauteur- Porte fermée par une serrure

Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035.

Ÿ Protection supplémentaire contre la corrosion lors du processus de production

Optionnel: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50% 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

Bancs d'atelier / Modèle TG-WR

TG-SWK 14 TG-SWK 15 TG-SWK 16

TG-SW 0 830/ 790 600/ 525 600/ 480 30 25 –

TG-SW 1 830/ 790 600/ 395 600/ 475 30 23 1

TG-SW 2 830/ 790 1200/ 995 600/ 475 30 37,5 1

TG-SW 3 830/ 790 800/ 690 600/ 480 30 31,5 1

TG-SW 4 830/ 790 1200/ 995 600/ 480 30 47 1

TG-SW 5 830/ 790 1200/ 995 600/ 480 30 59 1
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TG-WZ 1 920/ 30 1085/ 995 595/ 595 1 68 6 2 2

TG-WZ 2 850/ 30 1080/ 985 605/ 605 1 54 4 2 2
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Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Structures boulonnées, tôle d'acier, laminée à froid, avec une épaisseur de 0,7-0,8 mm

Ÿ Les armoires d'atelier TG-SZW sont livrées dans un emballage en carton pour le montage

Ÿ Porte fermée par une serrure

Ÿ Supports de fixation murale

Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035

Optionnel: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50% 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

Bancs d'atelier / Modèle TG-SZW

w y b i e r z  sw o j ą k o l e k c j ę 91

Perforated walls from TG-SC series

General technical information:

•  24-month w arranty 

•  Bolted structures, steel sheet, cold-rolled,  with thickness of 0.7-0.8 mm 

•  Perforated walls from TG-SC series are supplied in cardboard 
packaging for assembly 

•  Door closed with a lock 

•  Wall mounting brackets 

•  Painted with green powder coat in RAL 7035 colour.

With surcharge:

Ścianki perforowane z serii TG-SC

Ogólne informacje techniczne:

•  24 miesiące gwarancji

•  K onstrukcje skręcane, z blachy stalowej, zimnowalcowanej 
o grubości 0,7–0,8 mm

•  Ścianki perforowane z serii TG-SC są dostarczane 
w kartonowych opakowaniach, i są do samodzielnego złożenia

• Uchwyty do montażu na ścianie

•  Malowane ekologiczną farbą proszkową w kolorze RAL 7035.  

Za dopłatą:
•   

TG-SC 2 TG-SZW 3 TG-SC 4

TG-SC 5 TG-SZW 6 TG-SZW 7

TG-SC 1

INFORMACJE TECHNICZNE
TECHNICAL INFORMATION
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TG-ŚC 1 600 400 20 2 –

TG-ŚC 2 600 1200 20 8 18 1 1 2 2 2 1 5

TG-ŚC 3 400 800 20 4 15 1 1 1 2 1 1 8

TG-ŚC 4 600 600 20 3 11 1 1 1 1 1 1 4

TG-ŚC 5 630 800 20 3,5 20 1 1 1 2 1 1 4

TG-ŚC 6 630 1125 20 9,5 30 1 1 2 5 2 1 5

TG-ŚC 7 600 1700 20 11,5

Malowanie dowolnym kolorem z palety RAL za dopłatą 50%

30 2 1 2 4 2 2 14

przy zamówieniu do 150 sztuk produktów bez wykonania
gładkiego, wysokiego połysku i kolorów specjalnych.

Painting with any colour from the RAL palette at 50% surcharge
when ordering up to 150 pieces of products without making
a smooth, high gloss and special colours.

•

INFORMATIONS TECHNIQUES
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TG-SZW 1 600 800 200 4 14 2 8

TG-SZW 2 600 1200 200 4 25 3 18

TG-SZW 3 600 800 200 4 21 1 10

TG-SZW 4 600 600 200 3 10 1 4

TG-SZW 5 630 1120 260 6 26 4 22

TG-SZW 6 630 1530 260 6 30 4 22
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Ÿ Garantie de 24 mois

Ÿ Structures boulonnées, tôle d'acier, laminée à froid, d'une épaisseur de 0,7-0,8 mm.

Ÿ Les parois perforées de la série TG-SC sont livrées en carton emballage pour le montage

Ÿ Porte fermée par une serrure

Ÿ Supports de fixation au mur

Ÿ Peint avec une peinture en poudre verte de couleur RAL 7035

Optionnel: Peinture avec n'importe quelle couleur de la palette RAL avec un supplément de 50% 

lors d'une commande jusqu'à 150 pièces de produits sans faire un lisse, un brillant et des 

couleurs spéciales.

Dos perforés séries TG-SC

20

TG-ŚC 1 600 400 20 2 –

TG-ŚC 2 600 1200 20 8 18 1 1 2 2 2 1 5

TG-ŚC 3 400 800 20 4 15 1 1 1 2 1 1 8

TG-ŚC 4 600 600 20 3 11 1 1 1 1 1 1 4

TG-ŚC 5 630 800 20 3,5 20 1 1 1 2 1 1 4

TG-ŚC 6 630 1125 20 9,5 30 1 1 2 5 2 1 5

TG-ŚC 7 600 1700 20 11,5
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Dépôt-Exposition:

Route de Denges 8

1027 Lonay

Facturation:

Rue Neuve 10

1024 Ecublens  - VD

www.ecopaintpro.com

vassilis.epp@gmail.com

+4179 932 14 37

 ECO PAINT PRO
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